



ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΙΩΣΗΦ  
ΤΗΣ ΕΜΦΑΝΙΣΕΩΣ ΤΗΣ ΚΑΘΟΛΙΚΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ  
ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΟ ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ

-----  
ΕΛΛΗΝΟΓΑΛΛΙΚΗ ΣΧΟΛΗ JEANNE D' ARC  
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ-ΔΗΜΟΤΙΚΟ-ΓΥΜΝΑΣΙΟ-ΛΥΚΕΙΟ

-----  
ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 12<sup>Α</sup> – 185 31 ΠΕΙΡΑΙΑΣ  
ΤΗΛ. 210 4179161 – FAX. 210 4128216  
Email: [info@ellinogalliki.gr](mailto:info@ellinogalliki.gr)  
[www.ellinogalliki.gr](http://www.ellinogalliki.gr)

Πειραιάς, 23 Δεκεμβρίου 2019  
Αρ. Πρωτ. : 126

Προς:  
**Τους Διευθυντές των Διευθύνσεων Π/θμιας  
και Δ/θμιας Εκπαίδευσης Πειραιά**

Κοιν:  
Σχολικές Μονάδες (Δημοτικά, Γυμνάσια, Γενικά  
και Επαγγελματικά Λύκεια), οι οποίες ανήκουν  
στην περιοχή ευθύνης των Διευθύνσεων Π/θμιας  
και Δ/θμιας Εκπαίδευσης Πειραιά

**Θέμα: «10ο Μαθητικό Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας»**

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Για το σχολικό έτος **2019-20**

το **10<sup>ο</sup> Μαθητικό Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας**

θα διεξαχθεί παράλληλα σε

Άγιο Νικόλαο, Αργίριο, Βόλο, Ηράκλειο, Ιωάννινα, Καλαμάτα, Καρδίτσα, Καστοριά, Κοζάνη, Λάρισα,  
Μυτιλήνη, Πάτρα, Πειραιά, Πύργο Ηλείας, Σπάρτη, Σύρο, Τρίκαλα, Τρίπολη και Χανιά  
την Τετάρτη 6, την Πέμπτη 7, την Παρασκευή 8 και το Σάββατο 9 Μαΐου 2020.

**Ειδικότερα για τον Πειραιά,**  
το 10<sup>ο</sup> Μαθητικό Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας θα πραγματοποιηθεί για πρώτη φορά

**το Σάββατο, 9 Μαΐου 2020**

στους χώρους της **Ελληνογαλλικής Σχολής Jeanne d' Arc Πειραιά.**

Το Φεστιβάλ τελεί και φέτος υπό την Αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και  
Θρησκευμάτων ([Φ16/132380/Δ2/27-8-2019](https://www.ellinogalliki.gr/Φ16/132380/Δ2/27-8-2019)).

Παρακαλούνται οι εκπαιδευτικοί Πληροφορικής των σχολείων του Πειραιά που μαζί με τους μαθητές τους ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν εκπροσωπώντας το σχολείο τους να συμπληρώσουν ηλεκτρονικά τη φόρμα **εκδήλωσης ενδιαφέροντος** στη διεύθυνση <https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdfhSJFjkdqyBqSaXTmXI4gnp82UUI3rX7r3xDLskcm9PMqrA/viewform> μέχρι την **Κυριακή, 16 Φεβρουαρίου 2020**. Στη φόρμα εκδήλωσης ενδιαφέροντος καταγράφονται μόνο στοιχεία επικοινωνίας όσων εκπαιδευτικών προτίθενται να συμμετάσχουν στο Φεστιβάλ, χωρίς δέσμευση, και με σκοπό την άμεση και χωρίς λεπτομέρειες συλλογή στοιχείων πρόθεσης συμμετοχής. Τα αναλυτικά στοιχεία των έργων και των συμμετεχόντων μαθητών και εκπαιδευτικών θα συμπληρωθούν σε μεταγενέστερο χρόνο.

Στην πόλη του **Πειραιά** το Φεστιβάλ διεξάγεται με την πολύτιμη υποστήριξη του **Δήμου Πειραιά**. Σημαντική είναι η αρωγή των **Δ/νσεων Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης Πειραιά** καθώς και της **Διεύθυνσης της Ελληνογαλλικής Σχολής Jeanne d' Arc**.

Στο πλαίσιο του Μαθητικού Φεστιβάλ θα υπάρξει η δυνατότητα να παρουσιαστούν έργα ψηφιακής δημιουργίας, τα οποία δημιουργήθηκαν στο πλαίσιο μαθημάτων Πληροφορικής όλων των βαθμίδων (Δημοτικό, Γυμνάσιο, Γενικό και Επαγγελματικό Λύκειο), στις Δημιουργικές Εργασίες του ΓΕΛ, στο μάθημα «Ερευνητικές Εργασίες (Project)» των ΓΕΛ και στη Ζώνη Δημιουργικών Δραστηριοτήτων στα ΕΠΑΛ. Επιπλέον, είναι δυνατό να συμπεριληφθούν και έργα τα οποία δημιουργήθηκαν στο πλαίσιο κάποιας σχολικής δραστηριότητας (Περιβαλλοντική, Πολιτιστική, Αγωγής Υγείας κ.ά.) ή στο πλαίσιο κάποιου διαθεματικού/διεπιστημονικού σχεδίου συνεργασίας μεταξύ του μαθήματος της Πληροφορικής και άλλων μαθημάτων.

*Σημειώνεται ότι το Μαθητικό Φεστιβάλ δεν έχει διαγωνιστικό χαρακτήρα, αλλά βραβεύεται κάθε συμμετοχή.*

Προϋπόθεση συμμετοχής ενός μαθητικού έργου στο Φεστιβάλ αποτελεί η συμμετοχή εκπαιδευτικού Πληροφορικής στην ομάδα εκπαιδευτικών που συντονίζει το έργο, αν δεν το συντονίζει αποκλειστικά ο ίδιος.

**Προϋποθέσεις συμμετοχής:**

- (α) Σύντομη παρουσίαση ( $\leq 8'$ ) της εργασίας από τους μαθητές σε ακροατήριο.
- (β) Υπολογιστής του σχολείου, εκπαιδευτικός Πληροφορικής και ομάδα μαθητών στον εκθεσιακό χώρο για ένα διάστημα 2-3 ωρών, ώστε να εκθέτουν το έργο τους και να απαντούν σε ερωτήσεις γι' αυτό.
- (γ) Ανάρτηση κατάλληλου πολυμεσικού υλικού στην τοπική ιστοσελίδα του Φεστιβάλ με ευθύνη του συντονιστή εκπαιδευτικού Πληροφορικής. Τα μαθητικά έργα του Πειραιά εκτίθενται εδώ: <https://digifest-peiraias.blogspot.com/>.

Η συγκεκριμένη μαθητική συνάντηση θα δώσει την ευκαιρία:

- α) της ανάδειξης και ενίσχυσης της δημιουργικότητας των μαθητών και των εκπαιδευτικών Πληροφορικής, και της παρουσίασης των ψηφιακών έργων τους σε συμμαθητές, εκπαιδευτικούς, γονείς και την ευρύτερη κοινωνία,
- β) της ενημέρωσης και της διάχυσης των μαθησιακών δραστηριοτήτων οι οποίες καλλιεργούν τη δημιουργικότητα και την ολόπλευρη μάθηση μέσω των σχεδίων εργασίας και της επίλυσης πρακτικών προβλημάτων, και
- γ) της επικοινωνίας των μελών της σχολικής κοινότητας (μαθητές, εκπαιδευτικοί, γονείς) μεταξύ τους και με την ευρύτερη κοινωνία.

Στους χώρους διεξαγωγής του Φεστιβάλ θα λάβουν χώρα **ενδιαφέροντα εργαστήρια**, για μαθητές και επισκέπτες.

Θα ακολουθήσει επόμενη ανακοίνωση τον Μάρτιο του 2020, στην οποία θα καλούνται οι εκπαιδευτικοί που έχουν ήδη δηλώσει πρόθεση συμμετοχής να υποβάλουν αναλυτικά στοιχεία για το έργο, τους συμμετέχοντες μαθητές και εκπαιδευτικούς σε κατάλληλη φόρμα μέσω της οποίας θα γίνεται αυτόματη ανάρτηση του μαθητικού έργου στο τοπικό ιστολόγιο <https://digifest-peiraias.blogspot.com/>.

**Παρακαλούνται οι κ.κ. Διευθυντές των σχολείων να ενημερώσουν ενυπόγραφα τους εκπαιδευτικούς Πληροφορικής.**

### Η Οργανωτική Επιτροπή Πειραιά

Κοντοστέργιος Γεώργιος	ΠΕ70, Διευθυντής Δημοτικού Ελληνογαλλικής Σχολής Jeanne d' Arc
Βώκου Αγγελική	ΠΕ02, Διευθύντρια Γυμνασίου Ελληνογαλλικής Σχολής Jeanne d' Arc
Καρυοφύλλης Δημοσθένης	ΠΕ04, Διευθυντής Ελληνογαλλικής Σχολής Jeanne d' Arc
Γερακιανάκη Ελένη	ΠΕ86, Υποδιευθύντρια Λυκείου Ελληνογαλλικής Σχολής Jeanne d' Arc (Υπεύθυνη Διοργάνωσης Πειραιά)
Κίτσος Θεόδωρος	ΠΕ86, Εκπαιδευτικός Πληροφορικής Δημοτικού Ελληνογαλλικής Σχολής Jeanne d' Arc (Υπεύθυνος Διοργάνωσης Πειραιά)
Γκάτσος Έκτορας	ΠΕ86, Εκπαιδευτικός Πληροφορικής Γυμνασίου Ελληνογαλλικής Σχολής Jeanne d' Arc (Υπεύθυνος Διοργάνωσης Πειραιά)
Αϊδινόπουλου Βασιλική	ΠΕ70, Υποδιευθύντρια Δημοτικού Ελληνογαλλικής Σχολής Jeanne d' Arc